酒后开套牌车,拖行交警800米

男子已被刑拘,所幸交警受伤不重

本报聊城12月10日讯(记者 郭庆文 通讯员 王文元)

7日下午2点30分左右,一男子酒 后驾套牌越野车在聊城市人民 医院路口被执勤交警拦住,男子 拒不配合检查,强行开车,车顶 交警拖行800多米。经过多名交 警和热心市民的堵截,将逃跑的 李某控制。8日下午,公安机关对 醉驾人李某进行了刑事拘留。

9日、10日,一段男子酒后 拖行交警的视频在网上流传开 来,引起网友们广泛讨论。从视 频上看,事件发生在卫育路人 民医院交警岗附近。10日下午, 记者来到事发路段求证此事。

"10月7日下午发生的事,交 警趴在一辆越野车前头,从人民 医院路口开始,过了运河桥一直 拖到鼎舜花园小区附近,足足有 800多米。"卫育路一家商铺的老 板说,他当时正好骑车经过鼎舜 花园,几位市民驾车和交警一起 把肇事车辆堵在那里,现场引起 很多市民围观。

当时执勤的一位魏姓民警 介绍,7日下午2点30分左右,他

和几位同事在聊城市人民医院 岗执勤时,在路口发现一辆自 西向东的越野车有套牌嫌疑, 立即上前进行查纠。当他们走 到车前方的时候,越野车突然 向后倒车,企图转弯逃走。

"我和一名同事迅速跑到驾 驶员位置,要求驾车男子下车接 受检查,驾驶男子紧锁车门,拒 不配合,把一名同事顶在车盖 上,继续向南窜逃。"魏警官说, 他和两名同事迅速拦了两辆过 往车辆追了上去。当时,一些热 心司机也驾车追赶,帮忙拦截。

"我们将越野车截停后,驾 驶男子停车后试图逃跑,被民 警和周围群众一起制服。"魏警 官说,控制现场后,民警对车辆 进行检查发现越野车确为套牌 车,驾驶员身上有浓烈的酒味。 民警将其带至医院进行抽血酒 精检验,经检验驾驶员属于醉

"车开得很快,交警的帽子都 飞了起来,掉到了路中间。"一名 目击者说,所幸被拖交警受伤不 重. 只是身上有擦伤受到了惊吓。



交警被车顶着拖行了800多米。(视频截图)

妻子医院生子,男子醉驾前往

未和刚出生的儿子见面,先被交警查处

本报济南12月10日讯(记者 王兴飞 通讯员 黄钰峰)

妻子在医院产科生子,而丈夫却 因醉酒驾驶机动车被带至交警 大队接受调查。12月9日上午,这 名尚未和新生儿子见面的父亲 又因醉驾被交警查处。

9日上午8时30分,民警在 经一小纬二路路口执勤时发 现,一辆济南牌号的白色轿车 在路口违法变更车道。民警上前 示意驾车男子靠边停车,但男子 非但不停车反而加速逃窜。

"我的警用两轮摩托就在 旁边,担心对方存在交通安全 隐患,骑上车我就在后面追,白 色轿车被拦停。"民警说,驾驶 员一打开车窗一股子酒气就涌 出车外。对逃窜一事,男子辩称 没看见民警示意其停车检查。 民警要求驾驶员出示驾驶证 时,男子就是拿不出来。"我老

婆在医院快生了。"男子说。民 警要求其下车接受检查,男子 就是不肯。男子甚至打算弃车 逃跑,民警将其控制。

民警现场询问了解到,这 名男子8日晚和朋友在饭店吃 饭,一直喝到凌晨。而住进医院 产科的妻子正在生产。抱着侥 幸心理,这名男子酒后驾车前 往医院,没想到被交警查住了。 经现场呼气检测,男子酒精呼 吸值为93mg/100ml,已达到醉 酒驾驶机动车标准。民警依法 将其带至市中区交警大队进行 抽血检测。而这时医院方面传 来消息,男子的儿子刚刚出生。

经查,今年11月,这名男子 刚因交通肇事罪被法院判处有 期徒刑10个月、缓刑一年,驾驶 证被交警部门依法扣留。12月9 日上午,这名男子又因醉驾被 交警查处。

万只候鸟 东平湖越冬

近日,位于东平湖畔腊山 脚下的山赵村迎来大批熟悉的 客人,上万只候鸟密集在此越 冬。此处水域鱼类资源丰富,北 侧腊山挡住了寒风,连续十几 年,鸟儿都会在寒冬时节后准 时赶来。

本报记者 薛瑞 通讯员 刘杨 张欢 摄影报道



5岁女童同时患白血病先心病

巨额医疗费愁坏一家人,期盼社会好心人伸援手

本报青岛12月10日讯(记 杨林) 今年5岁的孙赫彤 家住即墨市蓝村镇,不幸同时 患上了白血病和先心病。在接 受化疗一年半后,医生近期为她 进行了先心病手术,接下来她还 要继续化疗一年。孙赫彤父母打 工收入微薄,整个疗程下来要花 费五六十万,期盼社会好心人 伸出援手。医生表示,孙赫彤白 血病的治愈率在85%以上。

"白血病和先心病是两种 国家给予救助的儿童大病,很 不幸这个孩子同时患上了这两 种病。"青岛市妇儿医院心脏中 心副主任泮思林称,像孙赫彤 这样同时患上白血病和先心病 的很少见,医生当时考虑如果 先给孙赫彤做心脏手术,她仍 然有可能因为白血病加重而失 去生命,决定先治疗孙晓彤的 白血病。

青岛市妇儿医院血液科主 任梁卉称,孙赫彤的病情确诊 后医院立即给她进行了化疗。 儿童化疗比成人化疗效果要 好,但化疗中经常进行骨髓穿 刺,晓彤受了不少罪,有时候还 会因化疗药物而恶心、呕吐。

在孙赫彤接受化疗一年半 后,医生确定她的各项指标已 经适合做先心病手术。12月8 日,晓彤被推进了手术室,做了 先心病手术。

记者了解到,赫彤的爸爸 孙立军老家东北,平日里在即 墨一家鞋厂上班,一年收入两 三万元,赫彤的妈妈王守燕没 有工作。夫妻俩平日里住在蓝 村镇一座租来的房子里,每年 租金1000元。为了给女儿看病, 夫妻俩借了20多万元,村里的好 心人给他们捐了七八万元。孙赫 彤前期白血病治疗费用约30余 万元。医生说, 晓彤还要再接受 一年的化疗,整个疗程下来花费 在五六十万以上。这个花费远 远超出了夫妻俩的承受能力。

现在,孙赫彤一家急盼社 会好心人的帮助,爱心人士可 捐款到青岛市残疾儿童医疗康 复基金会账户,汇款时请注明 是孙赫彤的专项救助款,需要 捐赠收据的请到医院补开;也 可到医院现场捐赠给青岛市残 疾儿童医疗康复基金会,由基 金会工作人员现场开具捐赠收 据。基金会账户:26180740。户 名:青岛市残疾儿童医疗康复 基金会。开户行:建行市南三支 行。基金会联系人:何主任 (0532-68661163)。王守燕: 13573824869;孙立军: 15265228019

摇来男网友 被骗又被偷

本报潍坊12月10日讯(记者

赵磊) 潍城区一女子用社交工具陌 陌摇一摇,认识了一名男网友,结果 第二天上午就被骗走27600元,下午又 被偷走70000元。12月10日,记者从火车 站派出所获悉,这名男网友已于8日被 抓获。目前王某已被刑事拘留。

28岁的胡女士是安丘人,目前 租住在云都宾馆的一间公寓中。11 月28日晚上,胡女士接到了一个陌 生号码打来的电话,对方自称叫"欧 阳雨",之前曾经用陌陌摇一摇,结 识了胡女士。胡女士也觉得对方的 声音有点耳熟。

"欧阳雨"说自己在云都宾馆住 宿,邀请胡女士到房间中聊天。胡女 士到了房间之后,过了不久,"欧阳 雨"拿出一条金项链,声称是给朋友 的妻子捎带的,看到胡女士喜欢,就 送给了胡女士。胡女士欣然接受。之 后"欧阳雨"又拿出一个白金戒指送 给了胡女士。

两人相逢恨晚,在房间内聊了 整整一晚。第二天一早,"欧阳雨"自 称认识胡女士所在村的村支书,可 以给其父母办理养老保险。胡女士 拿出6000元的"活动费用"给了"欧 阳雨"。"欧阳雨"又说要给胡女士开 服装店,自己出10万,只要胡女士出 2万元。看到"欧阳雨"这么热心,胡 女士很干脆地又给了他2万元。

"欧阳雨"带着胡女士又到鸢飞 大酒店开了个房间,让她在里面等 着,自己去办手续。路上,"欧阳雨" 拿走了胡女士1600元钱。然而,"欧 阳雨"这一走却失去了音讯。胡女士 回到公寓,发现自己放在柜子里的 70000元现金不翼而飞。

胡女士想起,"欧阳雨"曾经看 见自己从柜子里拿钱,很可能是他 偷走了钱。12月3日,胡女士到火车站 派出所报警。12月8日,民警将王某抓 获,并追回现金近8万元。

王某对于诈骗和盗窃的事实供 认不讳。王某今年30岁,诸城人,曾 经因盗窃被判刑。王某供述,他送给 胡女士的金项链和白金戒指都是假 的,是花100多元从小商品城买的。 他当时就是想用假首饰骗取胡女士 的信任,然后实施诈骗。他看到胡女 士藏钱的地方后,就起了盗窃的心 思,将胡女士放在茶几上的一把房 门钥匙拿走,伺机实施了盗窃。

货车路上着火 一车家当烧光

本报临沂12月10日讯(记者 高祥 通讯员 陈健 宋鹏) 开 车帮朋友搬家,没想到载着满车家 当的小货车在高速公路上突然着 火,车上的空煤气罐、电动三轮车、 家用电器等几乎烧成了灰烬。12月9 日中午,这辆"火车"被消防人员扑 灭,货车起火原因还在调查中

12月9日12时04分,在平邑县日 东高速日照方向158公里处,有辆小 货车突然着火,车上的物品燃起浓 烟。当地消防人员赶到现场后看到, 小型货车上的物品仍在燃烧,货车 已被烧得趴在了路上。

高速交警部门封锁了现场道 路,提前清理出了应急通道。消防车 到达事发现场后,立即用水枪进行 灭火,把所有的燃烧物全部浇湿浇 透,防止复燃。

据了解,货车司机是帮朋友搬 家,车上装载了空煤气罐,两辆电动 三轮车及家用电器, 当车辆行驶到日 东高速公路上时,货车车头突然着 火。司机赶紧把车停下,没多久火苗 就蔓延到了整个车上,司机跳下车试 图灭火,但由于风大,火势越烧越旺, 司机只能眼睁睁地看着满车物品被